

ВИНАМЯ РУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 12-я

654) Среда, 27 апреля 1955 г. Цена 15 коп.

НИЗОВАНО ЗАКОНЧИТЬ УЧЕБНЫЙ ГОД СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

истическая партия исключительное внимание — марксистско-ленинскому кадров. Партия требует каждого члена и канцелярии понимания творческого характера марксизма, глубокого усвоения ко-ленинской теории. В учебном году в системе партийного просвещения партийные организации, например, строительства № 2 треста «Строй», газосланцева, райисполкома и сколько улучшили руко-политической учебной, стали чаще обсуждаться, связанные с учениками, на партийных и заседаниях партийных организаций этих и некоторых партийных организаций, а ены партбюро часто с коммунистами, инициативами, как они учатся, как нужна помощь. В библиотеке партии в постоянно изучаются марксистско-ленинскую литературу три цикла истории партии, политики и внешнеэкономики, проводятся конференции и теоретические се-
журных кружках и полит-советах 3—4 занятия постановления ЦК КПСС. Центральных центральных шахты М. Кирова, шахты угольных созданы кружки постановления Ян-Пленума ЦК КПСС, а таких кружков — проводники по коллективному отдельных разде-
жения. С тем в работе сего просвещения еще существенные недостатки коммунистов, а также в том, как член или кандидат КПСС свои знания применял на практике, над чем он будет работать в будущем учебном году.

Итоги учебного года в сети партийного просвещения следует широко обсудить на партийных собраниях каждой партийной организации, вскрыть недостатки в пропагандистской работе, в руководстве политической учебой коммунистов и наметить практические мероприятия по подготовке к новому учебному году в сети партийного просвещения.

Слово не разошлось с делом

в половине апреля готовности автотранспорта к работе в летний период. Высоких показателей достигли шофера П. Данилов, Ю. Бородов, В. Голованов, В. Лукьянов, Ю. Голубяк, П. Петров, слесари Ф. Меркулов, С. Савельев и другие. С. Патрио, шофер газосланцевого завода.

Трудящиеся нашего района практическими делами отвечают на первомайские Призывы ЦК КПСС

870 тонн сланца сверх плана

Коллектив шахты № 2 горячо откликнулся на первомайские Призывы ЦК КПСС. В эти дни, неся предпраздничную трудовую вахту, рабочие и инженерно-технические работники неустанно умножают производственные успехи. Особенно напряженно потрудились они 25 апреля. За сутки было выдано на гара-ра 870 тонн сверхпланового сланца.

Впереди соревнующихся идет коллектив участка № 4.

В. Никулин, редактор стенгазеты «Шахтер».

Равнение — на передовиков

На шахте № 3 добрые славой пользуется токарь коммунист Григорий Карнович. Он из месяца в месяц повышает производительность труда, добивается высокого качества ремонта шахтных механизмов и оборудования. В эти предпраздничные дни передовой токарь выполняет по две нормы в смену. Успешно несет трудовую вахту бригада проходчиков, руководимая Василием Бобковым. Эта бригада систематически выполняет сменные задания на 120 процентов.

Слаженно работают проходчики Виктор Воробьев, Виктор Логинов, навалоотбойщик Григорий Чебук. Своевременно готовят фронт работы для навалоотбойщиков врубмашинист Иван Балакарь. Хорошую работу механизмов обеспечивают лежурные электрослесари Оскар Линно и Михаил Никитин.

По передовикам производства, ряды которых увеличиваются, равняются все. Горняки шахты дали слово во втором квартале выдать сверх плана не менее 3,5 тысяч тонн сланца, план проходки подготовительных выработок выполнить на 115 процентов, выдавать сланец только высокого качества.

И. Петрова.

Лучший кузнец

В механическом цехе шахты № 3 работает кузнецом т. Дмитриев. К порученному делу он относится с большой любовью. Передовик производства хорошо владеет слесарным и токарным делом, выполняет электросварочные и слесарно-монтажные работы быстро и высококачественно. Все это дает ему возможность совмещать различные виды работ на ремонте горного оборудования.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, кузнец т. Дмитриев решил работать один у горна без молотобойца и выполнить месячное задание на 250 процентов.

Имя лучшего производственника т. Дмитриева значится на Доске почета.

С. Мирохин, нормировщик шахты № 3.



Плакат работы художника А. Кокорекина, выпускаемый Государственным издательством изобразительного искусства.

Четырехмесячный план добычи сланца выполнен досрочно

Активно участвуя в предмайском социалистическом соревновании, борясь за всемерный рост производительности труда, горняки шахты имени С. М. Кирова первыми в тресте «Ленинградсланец» досрочно выполнили четырехмесячный план добычи сланца. Коллектив шахтеров порекордил плановые показатели по налогийности топлива.

В соревновании бригад первенство занимают навалоотбойщики, руководимые бригадиром т. Поповым, и проходчики, где бригадиром т. Иванов.

Успехам горняков во многом способствует строгое соблюдение в забоях и лавах паспорта буровзрывных работ.

В ответ на первомайские Призывы Центрального Комитета КПСС горняки дали слово — выдать к 1 Мая не менее 3.000 тонн сверхпланового сланца.

Обязательства выполняются с честью

Коллектив Сланцевской многосторонней наращивает темпы в труде. План первого квартала по выпуску валовой продукции он выполнил на 118,7 процента.

В предмайском соревновании хорошие показатели имеют швеи. Особенное отличие — работа мастеров массового пошивания одежды, которыми руководят тт. Каща и Малолетнев. Портные тт. Прялкина, Петрова, Юдина, Кулаченок, Добрякова, Хорина, Игнатьева, Харламова и Васильева, соревнуясь друг с другом, добились

Повышают выработку

Коллектив железнодорожного цеха газосланцевого завода с каждым днем все шире развертывает предмайское социалистическое соревнование.

В эти дни достигли высокой выработки на разгрузке сланца бригады рабочих тт. Иванова,

Я. Иванов, мастер железнодорожного цеха газосланцевого завода.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Проверку исполнения решений — в центр внимания парторганизаций

Проверка исполнения партийных решений всегда должна быть в центре внимания каждой парторганизации. При хорошо поставленном контроле исполнения не может быть места безответственности и разболтанности, т. к. коммунисты, чувствуя заботу партийных организаций за судьбу директив вышестоящих органов и собственных постановлений, строже оценивают результаты своей работы, становятся более требовательными к себе и окружающим.

Первичные партийные организации района за последнее время несколько улучшили проверку исполнения. Это положительно сказалось на всей партийной работе: она стала живей, конкретней. Такую оценку нужно отнести, прежде всего, в адрес партийных организаций строительного управления № 2 треста «Газосланцевстрой» (секретарь тов. Фролов), шахты № 1 (секретарь тов. Мельников), центральной электростанции (секретарь тов. Губернаторов) и некоторых других.

После того, когда в партийной организации строительного управления № 2 было получено постановление бюро райкома партии о работе комсомольской организации этого предприятия, члены партбюро сразу же приступили к выполнению этого постановления, мобилизовали коммунистов на оказание практической помощи комсомольцам. Результатом этого явилось то, что комитет ВЛКСМ стал работать значительно лучше.

В первой партийной организации шахты № 1 к проверке исполнения решений привлекается широкий круг коммунистов. Здесь всегда за принятием решения следует организаторская работа по его выполнению.

Но не все еще партийные руководители понимают, как важно наладить четкий и систематический контроль за исполнением решений. Если посмотреть протоколы партийных собраний и заседаний бюро парторганизации газосланцевого завода, то может сложиться впечатление,

С. Смирнов,
инструктор организационного
отдела райкома КПСС.

Инициатива сельской интеллигенции

Врачи и специалисты сельского хозяйства Овчинского сельсовета Всеволожского района выступили с хорошей инициативой. Обсудив на общем собрании состояние культурно-массовой работы, они решили расширить лекционную пропаганду, оживить деятельность клуба и библиотеки. На собрании принято обращение к сельской интеллигенции района, в котором говорится, что важнейшей задачей является усиление научно-атеистической пропаганды и пропаганда передового опыта в сельском хозяйстве.

В сельсовете открылся кинолекторий по научно-атеистической пропаганде. Улучшается работа коллектива художественной самодеятельности.

(ЛевТАСС)

ПОВСЕМЕСТНО ЗАЛОЖИМ ОСНОВЫ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ КУКУРУЗЫ

Как мы готовимся к севу кукурузы

Рассказ бригадира 1-й полеводческой бригады колхоза имени Калинина

Л. К. Калацкой

Ценность кукурузы, как известно, состоит в том, что эта культура в условиях колхозов нашего района решает задачу создания прочной кормовой базы для общественного животноводства. Вот почему в этом году в нашей сельхозартели имени Калинина будет возделываться кукуруза на силос на площах 60 гектаров — в четыре раза больше прошлогоднего.

В производственном плане нашей бригады предусмотрено посеять кукурузу на 27 гектарах. К ее возделыванию мы кропотливо и настойчиво готовимся. Прежде всего отвели земельные участки. Они отвечают требованиям агротехники — преимущественно расположены на южных, юго-западных и юго-восточных склонах, защищены лесом и кустарником от северных и восточных холодных ветров. Кроме того, при выборе участков мы учли предшественники: предусмотрели сеять кукурузу там, где в прошлом году были картофель, овощи, зернобобовые культуры. Как правило, все эти участки еще осенью всхаханы на зябь.

Надо отметить, что в прошлом году мы получили низкий урожай зеленой массы. Это объяснялось тем, что мы впервые брались за новое дело и не готовились как следует к севу кукурузы. Но первый опыт скармливания молочному скоту кукурузного силоса показал, какую большую ошибку мы тогда допустили, не уделив самого серьезного внимания важнейшей сельскохозяйственной культуре. Следует поведать, что когда в рацион коровам вводился кукурузный силос, они значительно увеличивали удои, молоко отличалось высокой жирностью, особенно хорошими вкусовыми качествами. Это еще раз убедило наших колхозников в том, что кукуруда является самым надежным резервом созидания кормовых запасов и что за ее возделывание надо брать исключительно по-серьезно-

площади в 17 гектаров и стоящее количество удобренний будет восполнено тем, что посеве кукурузы в каждую лунку будем вносить 500 граммов торфонаового компоста или перегноя и необходимое количество суперфата и хлористого калия. Сеение удобрений непосредственно в лунки применим и на участках, на которые уже ввезены навоз и торф.

Своевременная подготовка земельных участков под кукурузу дает нам возможность хор спланировать предпосевные работы. При первой возможной выезда в поле участки, из ханные на зябь, перепаханы на зябь, перепаханы на зябь, заборонуем, а затем до посева проводим еще не менее культиваций с одновременным боронованием. Это необходимо для уничтожения сорняков и выхвления поверхности почвы.

Мы хорошо знаем, что в коем случае нельзя затягивать сроки сева кукурузы. Как ико почва достаточно прогрева, моя бригада примет все меры, чтобы быстрее пропосев, выиграть хороший урожай.

Наша бригада взяла на земельство вырастить не менее как по 30 тонн зеленой массы с каждого гектара и упорется за достижение цели.

Закончили вывозку местных удобрений под кукурузу

Комсомольско-молодежные звенья по выращиванию кукурузы, сеянные в совхозе «Родина», активно борются за претворение в жизнь взятых обязательств — получить с каждого гектара 700 центнеров зеленой массы кукурузы. 16 гектаров земли, отведенной под посев кукурузы, молодежь решила хорошо употребить.

В настоящее время вывозка местных удобрений на участки под кукурузу уже закончена. На каждый гектар вывезено менее как по 70 тонн навоза и торфа и около 3 тонн сажевой золы.



На снимке: (справа налево) заведующая Сланцевской районной контрольно-семенной лабораторией Т. Смирнова и лаборантка З. Захаренкова за проверкой качества семян кукурузы.

Фото Н. Симченкова.

Вредители и болезни кукурузы и меры борьбы с ними

Сейчас в колхозы Ленинградской области из южных районов страны поступают для посева семена кукурузы. Вместе с семенным материалом не исключена возможность завоза початков, зараженных различными болезнями. Наиболее опасными болезнями кукурузы являются головни и фузариоз. Пузырчатая головня сохраняется на початках после снятия урожая в виде пузыревидных вадутей на семенах. В этих вадутях содержится большой запас спор серовато-черного цвета. Пузырчатая головня в течение всего вегетационного периода кукурузы может заражать все части растения — стебли, метелки и початки. Может быть завезена и пыльная головня кукурузы. Она поражает только початки и не образует вадутий.

Из вредителей кукурузы в условиях Ленинградской области, по данным Пушкинской базы Всесоюзного института защиты растений, посевам кукурузы главным образом вредят личинки проволочников, гусеницы, совок, а также личинки шведской муши. Личинки проволочников выедают семена кукурузы и початки. Вгрызаясь в стебли, они вызывают усыхание и гибель молодых растений.

Гусеницы совок — озимой и других — также вызывают усыхание и гибель растений кукурузы, повреждая стебли у корневой шейки. Гусеницы болотной совки (стеблевой) вгрызаются в стебли, делают в них ходы и оставляют выходные отверстия при переходе из одного растения в другое.

Одним из путей повышения урожайности посевов кукурузы является защита их от вредителей и болезней. Агрономам предстоит провести ряд неотложных мероприятий. Следует тщательно отобрать чистые початки, выбрать их для хранения до посева только здоровые; обеспечить хранение чистых початков только в проветриваемых помещениях, посев нужно использовать преимущественно из средней стадии початков. Перед посевом необходимо провести шестичасовое намачивание семян в слабом растворе медного купороса из расчета 3 грамма медного купороса на 18 литрах воды. Это выывает урожай и предохраняет початки от грибных заболеваний. За два—три дня до посева с посевом гранозаводом. За 3. Самойлова, З. Касперинский научные сотрудники Всесоюзного института защиты растений

ВСЕМЕРНО РАСШИРЯТЬ ВЫПУСК ЛЕЗОБЕТОННЫХ ИЗДЕЛИЙ ДЛЯ СТРОЕК!

Успехи могли быть более лучшими

Из указания партии и правительства о широком производстве жилых зданий и инструкций, коллективы из бетонного железобетона неизменно приносят производственные успехи. Бригада арматурных работников А. Алексеевым, за последнее время среднюю выработку на рабочего до 250 промышленников, руководимые Екатериной Бондаренко, работают в хороших условиях. Пуск в эксплуатацию нового цеха сборного железобетона затянулся. Всегда почти все производственные операции приходится на улице. Но благодаря труду бетонщиков нам удалось механизировать ряд производственных процессов. В частности, распалубка железобетонных конструкций проводим автогидравлическими. Организовали электровозы для железобетонных изделий, что позволило намного повысить их качество.

Появление механизации, а также слаженность в работе коллектива позволили бетонщицам достичь производительность до 200 процентов и выработки Лидии Ивановой, А. Анашовой, Вера Зуенко, Марии Макарова. Выступили перед нами за непрерывный рост производительности труда.

Нельзя считать нормальным и то, что сдача в эксплуатацию нового цеха сборного железобетона недопустимо затянулась. Это является серьезной помехой в увеличении выпуска железобетонных изделий. И. Мурин, начальник цеха сборного железобетона комбината подсобных предприятий строительного управления № 2 треста «Газосланцевстрой». Но ни начальник управления т. Филиппов, ни главный инженер т. Татаркин пока что ничего конкретного не предприняли.

Нельзя считать нормальным и то, что сдача в эксплуатацию нового цеха сборного железобетона недопустимо затянулась. Это является серьезной помехой в увеличении выпуска железобетонных изделий. И. Мурин, начальник цеха сборного железобетона комбината подсобных предприятий строительного управления № 2 треста «Газосланцевстрой».

Боремся за повышение качества растворного узла. Работы растворного узла зависят от качества материалов и штукатурных работ на строительных объектах. Член нашего звена часто имелось выслушивать спрашивающие нарекания строителей о качестве приготовления раствора. Это заставило нас задуматься над усовершенствованием технологии приготовления раствора. К мелкому песку мы стали прибавлять одну треть крупного песка и немного извести. Теперь раствор стал более доброкачественным.

Заметно повысилась и производительность труда. Если, например, в марте мы едва укладывались в норму, то в апреле каждый член звена ежедневно выполняет сменные задания на 120 процентов. К концу месяца обещаем довести выполнение норм выработки до 130 процентов.

Наращиваем трудовые темпы

Строительство жилых и производственных зданий в нашем городе требует от работников комбината подсобных предприятий непрерывного роста производительности труда и неуклонного повышения качества изделий.

Наш цех выпускает шлакоблоки. Это — ценнейший строительный материал. Еще в начале марта наша бригада приняла на себя обязательство — ежедневно выполнять сменные нормы выработки на 110 процентов. Однако в прошлом месяце мы работали не в полную силу. Причина тому — ряд организационных неполадок. Зато с первого дня апреля мы взяли высокие темпы. Сейчас не только по бригаде, но и в целом по цеху ежедневная выработка превышает 110 процентов.

Особенно хорошо трудятся доэнерговицца т. Лебедева, мотоциклистка т. Дмитрук и рядовая работница т. Смирнова. Они увлекают за собой весь коллектив бригады.

За последнее время мы значительно улучшили и качество выпускаемых блоков. Если в прошлом были случаи брака, то сейчас лабораторные проверки показывают, что прочность блоков намного возросла.

Приложим все усилия к тому, чтобы в будущем работать еще лучше.

М. Иванова,
бригадир шлакоблочного цеха.

Боремся за растворное узло

наш звено занимается усовершенствованием технологии приготовления раствора. К мелкому песку мы стали прибавлять одну треть крупного песка и немного извести. Теперь раствор стал более доброкачественным.

Заметно повысилась и производительность труда. Если, например, в марте мы едва укладывались в норму, то в апреле

Л. Демина,
звеневая растворного узла.

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ



Новые дома для вступающих в колхоз

С каждым днем растет число желающих поехать на постоянную работу в деревню. Причина тому — ряд организационных неполадок. Зато с первого дня апреля мы взяли высокие темпы. Сейчас не только по бригаде, но и в целом по цеху ежедневная выработка превышает 110 процентов.

Только в сельхозартели имени 17-го Партсъезда за последние полгода в члены колхоза принято 16 семей. Чтобы обеспечить их жильем, правление артели организовало в этом году большие строительные работы по застройке жилых домов. Уже

построен один дом, в котором поселились семьи заведующей животноводством А. Адамсон, плотников Петра и Николая Пентинен и других. В стадии строительства находятся еще пять домов. Пройдет немного времени и в новый дом переедут жить семьи дядяки Н. Поликашевой и других колхозников. Всего в течение этого года намечено построить 12 домов.

Н. Симченков.

На снимке: строительство новых домов в колхозе имени 17-го Партсъезда.

Фото автора.

Интересная экскурсия

Недавно группа учащихся 6 и 7 классов Сланцевской семилетней школы № 4 побывала на экскурсии в Ленинграде. Из поселка Большие Лучки мы выехали на автобусе и к вечеру прибыли в город-герой. Там остановились в школе № 203 имени А. С. Грибоедова.

На следующий день ходили в кинотеатр на коллективный просмотр фильма «Морской охотник». Потом побывали в Эрмитаже, где ознакомились с древней культурой разных народов. Посетили также Артиллерийский музей, где осмотрели оружие русской армии с XIII по XX век.

Побывали мы также в театре юного зрителя и во Дворце пионеров имени А. А. Жданова. Особенно нам понравилось в цирке, где выступали корейские артисты.

Хотелось, чтобы такие экскурсии устраивались чаще. Мы благодарим заводской комитет газосланцевого завода и родительский комитет нашей школы за интересное и полезное мероприятие.

Влада Вытилов, Витя Крюков, Аня Терехова, ученики семилетней школы № 4.

В летний период у нас все стало переводится на стойловое содержание. За счет зеленого конвейера наши коровы в достатке обеспечиваются зелеными кормами. Кормим коров четырех раз в сутки. Столько же раз доим.

Для дойки очень важно в совершенстве овладеть техникой доения. Дело это нелегкое. Оно требует спортивности и длительной практики. Вымя коровы нуждается в постоянном заботливом уходе. Загрязнение вымени, появление на сосках от грязи малейших трещин, как правило, ведет к заболеванию вымени, а затем и к снижению молочности коровы. Поэтому я перед каждой дойкой мою вымя водой комнатной температуры и пасуко вытираю чистым полотенцем, затем делаю энергичный массаж вымени, в середине доения — средний и в конце дойки — легкий. Дою корову быстро. Это, как я заметила, способствует лучшей отдаче молока. Соски зажимаю последовательно от большого пальца к мизинцу.

Большое значение в повышении продуктивности коров имеет их своевременный запуск. Если та или иная корова прибавляет молока, количество коровы ей увеличиваем.

При таком кормлении становится выше средней питанности, что особенно важно для развития теленка.

Перед отелом корову уводим в пролезинфицированное родильное помещение. В это время из ее рациона опять исключаем сочные и концентрированные корма. Корове вдоволь даём только хорошее луговое сено. За 1—2 дня до отела очень полезно давать корове два раза в сутки по 100 гр. сахара, растворенного в литре теплой воды. Такими же порциями следует давать сахар корове и после ее отела в течение 4—5 дней. В первые 10 дней после отела коров поим только теплой водой с пшеничными отрубями. Дойку в эти дни проводим 8—10 раз в сутки. Но как только вымя у коровы станет нормальным, переходим на четырехразовое доение, постепенно увеличиваем количество концентрированных и сочных кормов.

При уходе и доении нельзя с коровами обращаться грубо. Обходительное, ласковое обращение с животными благотворно сказывается на отдаче молока.

Мой опыт раздачи коров

М. САРДАК

рка колхоза имени Сталина, Больше-Токмакского района, Запорожской области, депутат Верховного Совета СССР

54 году на Всесоюзной хозяйственной выставке артель демонстрировала высокопродуктивных коров и степной породы: Знати Каму. От первой за

ей лактации было полу-212 кг, от второй — до 22 кг молока. За последние нас значительно подняли и других коров. В

году, несмотря на некоторые кормов в следствие сильных, средний удой молодой коровы моей группы составил 5.535 кг.

пришло много рассказчиков выставки о работе, о правильном кормлении и кормлении коров. Интерес к этому делу прошел и сейчас. Многие

страны пишут мне и просят поделиться раздача коров. Я работаю с 1948 годом и многолетний опыт показывает, что высокой продук-

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Грозное предупреждение атомщикам

Просторный зал клуба деревообделочного комбината был переполнен рабочими, служащими, домохозяйками. На трибуне — председатель комиссии содействия Советскому Комитету защиты мира т. Прохоров. Он объявляет собрание, посвященное сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, открытым.

Первым берет слово председатель местного комитета т. Завьялов. Он говорит:

— Война нужна только капиталистам, которые стремятся на человеческой крови нажить себе барши. Но пусть помнят господа империалисты, что если они развижут новую войну, то свободолюбивые народы найдут достаточно средств для того, чтобы дать врагу сокрушительный отпор, навсегда уничтожить его.

Выступают бывшие фронтовики электросварщик Н. Екимов, начальник комбината И. Тузов, слесарь Н. Борцов. Они рассказывают о том, как во времена

ми минувшей войны гибли дети, женщины, старики.

— И вот теперь, — говорит т. Тузов, — американо-английские империалисты по примеру гитлеровских бандитов снова хотят развязать третью мировую войну, запугивают нас атомными бомбами. Но мир сильнее войны. Простой народ земного шара не позволит империалистам применить это оружие. Наши подписи под Обращением Всемирного Совета Мира — это грозное предупреждение атомщикам.

Яркую и взволнованную речь произнесла работница О. Сидорова.

— Мы, матери, — заявила она, — испытали ужасы войны. Мы хотим, чтобы наши дети не знали горя и страданий, росли в мирных условиях. Мы, женщины, будем трудиться на производстве еще лучше и этим внесем свой вклад в общее дело мира. Оградим наших детей от ужасов новой мировой войны.

Н. Денисов.

Изучают смежные специальности

Несколько месяцев назад у слесарей-ремонтников газогенераторной станции газосланцевого завода рабочий день начинился неорганизованно. Рабочие задавали вопрос: как быть с резкой и электросваркой металла? Бригадиры просили механика т. Егорова выделить им автогенщики. Но автогенщик — один и, безусловно, он неправлялся с большим заданием.

Механик т. Егоров предложил ремонтникам учиться. Немало он приложил усилий для того, чтобы слесарь т. Парфёнов стал бензорезчиком. С помощью

механика автогенщик т. Никишин и электросварщик т. Александров овладели слесарным делом и сейчас успешно трудятся. Слесарь т. Данилов приобрел специальность газорезчика.

Многие ремонтники также овладели двумя специальностями. Все это позволило улучшить организацию труда, создать комплексные бригады. Это помогло улучшить работу ремонтников газогенераторной станции.

А. Семенов,
слесарь газогенераторной
станции газосланцевого за-
вода.

Начало творческой дружбы

Коллектив художественной самодеятельности клуба газосланцевого завода установил связь с артистами Ленинградского государственного областного театра. Недавно в наш клуб приезжала группа артистов этого театра и поставила драму «Семейное дело».

После спектакля состоялась дружеская беседа участников нашего драматического кружка с артистом В. В. Леоновым.

Гости рекомендовали для нашего кружка ряд пьес, ответили на многие вопросы, рассказали о своей работе.

Такая творческая дружба должна находить место и в других клубах нашего города. Это значительно поможет улучшить работу кружков местной художественной самодеятельности.

С. Пронин,
директор клуба газосланцевого завода.

О бесхозяйственном хранении строительных материалов

Для газогенераторов на газосланцевом заводе требуется большое количество огнеупорного кирпича и огнеупорного порошка. Эти дорогостоящие материалы завозятся сюда беспробойно. Но хранятся они бесхозяйственно. Складские помещения ветхие, крыши на них в дождливое время протекают. В результате кирпич и порошок подмокают и становятся негодными к употреблению. Все это происходит потому, что руководители газосланцевого завода, строительного управления № 2 треста «Газосланецстрой» и участка «Коксохиммонтаж» бесхоз-

зяйственно относятся к хранению материалов, не ремонтируют складские помещения. Вот уже месяц, как продолжается переписка между начальником отдела капитального строительства газосланцевого завода т. Хмельниковым и начальником строительного управления № 2 т. Филипповым о ремонте складов. Прока от этой бумажной волокиты нет.

Когда же прекратится безответственное отношение к хранению строительных материалов?

А. Михеенко.

Дети

окружены вниманием. Когда в нашей семье случилось несчастье — умерла мать двух малолетних детей, то об этом вскоре узнали работники детского сада № 2 газосланцевого завода. Они проявили материнскую заботу о воспитании детей.

Сейчас дочь и сын воспитываются в детском саде № 2. Для них, как и для остальных малышей, созданы хорошие бытовые условия. Они растут здоровыми и жизнерадостными.

Сердечно благодарю родную Коммунистическую партию за заботу о наших детях. Хочется от души сказать спасибо заведующей детским садом З. Волковой, воспитателям Т. Троненко, Ф. Беловой и инженеру А. Коваленко за внимательное отношение к детям газовщиков и строителей.

И. Ерохин.

Поселок Большие Лучки.

Отеческая забота

о будущих строителях

Еще учась в начальной школе, я мечтал получить специальность строителя. И вот в прошлом году был принят в школу фабрично-заводского обучения № 30, зачислен в группу штукатуров-фасадчиков.

Для учащихся нашей школы созданы хорошие условия. У нас — опытные мастера, в технических кабинетах — много учебно-наглядных пособий и различной литературы. Производственное обучение проводится в тесной связи с практикой.

О нас, будущих строителях, проявляется большая забота. Сейчас мне выдана путевка в санаторий. От всего сердца благодарю родную Коммунистическую партию и Советское правительство за повседневную заботу о будущих строителях. На эту заботу ответим высокопроизводительным трудом.

П. Волков,
учащийся школы № 30.

Будем зорко стоять на охране народного богатства

Исполнилось 37 лет со дня создания в нашей советской стране государственного пожарного надзора. Этот декрет был подписан Владимиром Ильичем Лениным.

В результате заботы Коммунистической партии и Советского правительства из года в год пожарная охрана оснащается первоклассной техникой. Бойцы пожарных команд оберегают от огня народное богатство, обеспечивая этим успешное выполнение планов развития народного хозяйства.

Коллективы пожарных команд города Сланцы беспрерывно несут службу. Особенно добросовестно относятся к порученному делу т. Меркулов, Юшин, Семенов, Трофимов, Зубков, Васильев и многие другие. Они являются отличниками боевой и политической подготовки, регулярно проводят профилактическую противопожарную работу среди населения города.

Н. Лукин,
начальник городской пожарной команды.



В театрах Корейской Народно-Демократической Республики спектакли, воспитывающие молодежь в духе патриотизма к Родине. Большим успехом пользуется балет «Сказка о крепости Садосен», посвященный героическому прошлому скромного народа. Спектакль поставлен Государственной студией Сын Хи.

На снимке: сцена из спектакля.

Фото А. Воронцова.

Фотохроник

Федеральный суд отказался пересмотреть руководителей Компартии США

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). В федеральном суде на Фоли-сквер в Нью-Йорке закончилось пролежавшее два с половиной месяца рассмотрение ходатайства 13 руководящих деятелей Коммунистической партии США о пересмотре их дела в связи с тем, что главный свидетель обвинения на процессе провокатор федерального бюро расследования (американская охранка) Матусоу публично признался в лжеизъяснении и взял обратно свои ложные показания.

Хотя во время процесса американской печати подчеркивала, что показания Матусоу явились основой для вынесения приговора руководителям компартии, федеральный судья Димок

отказался принять постановление о пересмотре дела Эдварда Флинна, Петтиса Александра Биттмана, Валтера Джерома, Альберта Лэнсона, Джекоба Майнда, Уэйнстуна, Клодии Джетти Ганнет.

В связи с явным преложением обвинений против санатория Трахтенберга и Дэйла Чарни судья принял решение провести новый судебный процесс по их делу.

Таким образом, 11 деятелей Коммунистической партии США продолжают оставаться в тюрьме, будучи обвиненными на основе заведомых показаний.

Судебная расправа с деятелем Компартии в США

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). По сообщениям печати из Гринсборо (штат Северная Каролина), там закончился судебный процесс председателя организации Коммунистической партии штатов Северная и Южная Каролина Скайлса. Скайлс был предъявлено обвинение на основе реакционного конца Смита за то, что он является членом Коммунистической партии. Федеральный судья приговорил Скайлса к 6 годам тюремного заключения.

Зарубежная хроника

◆ Открылся немецкий конгресс за безопасность и мир. Для участия в работе конгресса собрались 1.200 делегатов из Германской Демократической Республики и Западной Германии.

◆ В Норвегии начался сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира.

◆ Французская общественность проявляет большой интерес к драматургии А. П. Чехова. В театре «Мариньи» состоялось 120 представлений «Вишневого сада» в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного режиссера Жана-Луи Барро. «Ателье» поставил недавно к

в постановке известного